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D) Ugiiniin cevizlerinin toplam 74 tanedir.

Asagidakilerden hangisi 48, 72 ve 108 sayila-
nnin digind birden tam olarak bolemez?

n2 B)6 o122 D

Iki dogal sayinin birbirine oran) § tir. Bu dogal

sayilann e..0.k. u 48 olduguna gére, e.b.o.b. u
kactir?
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C @ drivegoogle.com/file/d/1_ialjlITW

Garpanlar ve Katlar « Gk Sonlar

A=235°
B=2°3"57

Yukanda sl bigimde ifade edilen A ve B
A0 B0 C D72 sayllarinin en kilgik ortak katinin, en bayik
ortak balenine orani kactir?

Asagidaki sayilardan hangisinin asal car-
> panian 2, 3 ve §ir?

a7 B2t c)42 0)210

Altug'un akindan tutugu sayimin asal garpan.
faninin en kigigi 5, en biyaga 11 12 ve 18 sayilarina bolindigiinde 5 kalani-
i veren i basamaki en kiicik dogal sayi

Buna gbre Altug'un akiindan tuttugu say e vere
actir

asagidakilerden hangisi olabilir?

A0 Bies  C1e0  D)2rs 4103 BH3  C)115  D)125

120 sayisinin fark asal carpanlaninin topla-
mi kagtir?

A5 87 o8 )10

0

harflernin her b, harfin bagl

n ortak bOlenlerinin en bayogine
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